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A Városgazdálkodási Zártkörű Részvénytársaság mindent megtesz annak érdekében,
hogy Hajdúszoboszló szép és rendezett legyen, egyesek pedig mindent elkövetnek, hogy
ezt megakadályozzák. Mivel a rongálók egyre szemtelenebbek, a lakosság is egyre
mérgesebb. A figyelmeztetések kora lejárt! Nincs többé pardon, név szerint fogjuk
emlegetni a rongálókat.      

 

    

A Harangházat két ember egy hétig festette, hogy szép legyen május elsejére. 23-án péntek
délután fejezték be a munkát, hétfőn reggel pedig az arra járók már arra lettek figyelmesek, újra
össze van firkálva városunk nevezetessége. A graffitikból jutott fára, falra rendesen.  A felújítás,
melyre szintén az elmúlt fél év merész, buta és tudatlan firkálói miatt került sor több százezer
forintba került a városnak. Az oszlopokat favédő anyagokkal látták el, a falat pedig fehér
homlokzat festékkel.

      

Persze Vivien és Junior ebből semmit sem sejt, minden bizonnyal a szülei sem tanították meg
arra, hogy más munkáját becsülni kell, a köztulajdont meg még jobban! Arról nem is beszélve,
hogy művészeti alkotások megrongálásáért extra büntetést kellene adni! Annyit azonban
minimum, hogy az elkövető fizesse meg a kárt és hozassa rendbe, amit elrontott. Így aztán
jutalom ellenében keressük Juditkát és a többieket, akik április 27-én összemerték firkálni a
Harangházat. Olyan elkövetőket igyekszünk felkutatni, akik hívei a francia manikűrnek,
hordanak maguknál fehér körömlakkot és fekete szemceruzát, és olyan alacsony IQ szinttel
rendelkeznek, hogy kárt tesznek Hajdúszoboszló legszebb látványosságaiban.
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    Keressük azokat a rúdmászásban jeleskedő, minden bizonnyal fiatal embereket is, akikellenállhatatlan vágyat éreznek a közterületen lebegő zászlók begyűjtésére. A Harangházzalszemben ugyanis, a szökőkút mögött, a zászlórudakról hét zászlót vittek el nem rég, kettőtpedig, egy európai uniósat és egy nemzetit az önkormányzat épülete elől. A zászlókat sokanszeretik, a kicsik közül minden ünnep után sok hiányzik.    

      A villanyoszlopokra tűzött kis zászlólopásokról, Földesi János, a VGZRt főmérnöke pontoskimutatást vezet. Éves szinten jól kiolvasható a táblázatból, hogy melyik ünnep kapcsán mi akelendő és az is, hogy melyik évben hogyan fogytak a kiszászlók. A bosszankodásnak pedig ittmég nincs vége!  

  

 3 / 5



Egyeseknek semmi sem szent
2010. április 30. péntek, 07:09

    Keressük még azt a bátor illetőt, aki pár hónapja szorgosan gyűjtögeti a Szent Erzsébet utcakizárólag antracit színű térburkoló kövét. Január óta három alkalommal szedett fel köveket,feltételezhetően ugyanaz a személy, mindig ugyanarról a helyről, az utca közepéről. Először 17darabot vitt el, aztán több mint, egy egész négyzetméternyit, 43 darabot és egy hete ismét 22darabot. Jó lenne tudni, hány négyzetméterre van még szüksége, eddig bő kettő már meg van!Adnánk neki árajánlatot, mert ha a feljelentés alapján a rendőrség találja meg, drágább lesz atarifa!             Szoboszlói Színes– Kiss Klára – Fotó: Buzási László  A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva  www.szoboszloihirek.hu                           nemzeti  városi   nemzeti  városi   nemzeti  városi   nemzeti  városi               200   6   200   7   200   8   200   9   20   10     március 15.   22   20   14
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